

## **Руководство АО «Лал» избегает встречи с журналистами**

**Руководство Акционерного общества «Лал» по производству стеклянных тар г. Худжанд избегает встречи с журналистами. Корреспондент газеты «Согдийская правда» Мирзоазам Максудов по поручению администрации области прибыл в АО «Лал», для подготовки материала о причине отсутствия стеклянных банок в консервных комбинатах. Чтобы узнать причину он потерял четыре рабочих дня. Каждый день М.Максудов ходил к директору АО «Лал» Мирзохалиму Мирзокаримову, но у входа его не пускали, говорили: - «директор сам пригласит вас».**

К сожалению, этот долгожданный день не настал. Журналисту пришлось обратиться в отдел промышленности исполнительного органа государственной власти (администрации) Согдийской области. С их помощью был назначен конкретный день интервью журналиста с директором. В назначенное время М. Максудов 25 июля в 9 часов прибыл к зданию АО «Лал», но у входа сказали, что директор уехал в Исфару по делам.

В субботнем номере областной газеты «Согдийская правда» от 26 июля 2008 года № 60 была опубликована статья под названием «Стеклобанок не хватает. Почему?!», где в начале было сказано о том, что автор статьи, чтобы получить ответ на этот вопрос так, и не попал к директору АО «Лал».

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**